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103%& / Lesson 10 / Leksyon 10
L9 2 ¥ A / Words and phrases / Mga Salita
£9 2 Words Mga salita
»hEY remainder labis / nalalabi / natitira / sobra
WA Z D to think / to figure out mag-isip
ADEA table of 5 panlimang baitang ng multiplication table
Z picture / illustration larawan
AW math problem math problem
A Phrases Grupo ng mga salita
bENDHDL ) ZA division with remainders division na may nalalabi
i?\ tfg » ” Z 72\‘\ i < Figure out using the multiplication table of|Gamitin ang ika 6 na baitang ng
Z* ;_ 5. multiplication table sa pag-iisip.
52%-> 5912 $IF 2 |Draw an illustration showing "to devide 5 [lsalarawan ang paghahati sa dalawang
2% NEET, pieces each for two persons". tao na may tig 5 bawat isa.
O AEVD LEFYX Write the math formula and the answer to |Isulat ang math formula at sagot ng
2rEZE NI EL LI, this math problem. math problem na ito.
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